
Функције производа

Висока чврстоћа и стабилност: Структура вишеструких слојева фурнира распоређена у
наизменичном обрасцу значајно повећава савијање и затезну чврстоћу шперплоче, што је
далеко јачим од обичног дрвета. Поред тога, ова структура ефикасно минимизира деформацију
узроковану природним контракцијама и ширењем дрвета, обезбеђујући стабилност у
различитим условима заштите животне средине и пружање поуздане подршке вашим
пројектима.

Одлична перформанса за обраду: Шперплоча (Схандонг Пливоод Велепродаја цена)
Једноставно је засећи, бушилица, млин и фурнир, омогућавајући да се лако обликова у
различитим сложеним облицима да испуни различите дизајнене захтеве. Без обзира да ли је
стварање замршених компоненти намештаја или јединствени дизајн ентеријера, шперплоча,
усавршавање обављати задатак, нудећи бескрајне могућности за вашу креативну визију.

Одлична површинска глаткоћа: Након пажљивог брушења и осталих корака након прераде,
површина шперплоче је глатка и равна, пружајући идеалну основу за следеће слике,
фурнирање и друге декоративне процесе. Без потребе за гломазним пре-лечењем, можете
постићи естетски угодну, јединствену декоративну завршну обраду, уштеду и време и
трошкове.

СИГУРНОСТ ОКОЛИША И ЗДРАВСТВО СИГУРНОСТ: Користимо напредне производне
процесе и еколошки прихватљиве лепила, строго контролирајући емисије формалдехида како
би се задовољиле националне еколошке стандарде. Ово вам омогућава да уживате у врхунској
перформансама шперплоче без бриге о затвореном загађењу у затвореном еколошком,
осигуравајући здравље и сигурност вас и ваше породице. (Вишеслојни произвођач шперплоча
Директна продаја)

Спецификације производа

Димензије: Нудимо разне заједничке величине шперплоче (Кина Схандонг шперплоча на
велико), са стандардним димензијама од 1220 мм × 2440 мм, погодне за већину пројеката.
Поред тога, можемо да прилагодимо друге величине у складу са вашим специфичним
захтевима како би се осигурали да панели савршено одговарају вашем грађевинском простору.

https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/Shandong-Furniture-Eco-friendly-Plywood-Wholesale-Supply.html
https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/1220X2440Mm-Termite-Resistant-Plywood-Board-Plain-18Mm-Commercial-Plywood-Board.html
https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/1220X2440Mm-Termite-Resistant-Plywood-Board-Plain-18Mm-Commercial-Plywood-Board.html
https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/China-Full-Birch-Plywood-Eucalyptus-Plywood-Furniture-Board-Manufacturing-Factory.html
https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/China-Full-Birch-Plywood-Eucalyptus-Plywood-Furniture-Board-Manufacturing-Factory.html


Дебљина: Дебљина шперплоче широко се креће од 3 мм до 18 мм, укључујући уобичајене
спецификације дебљине као што су 3 мм, 5 мм, 9 мм, 12 мм, 15 мм и 18 мм. Различите дебљине
су погодне за различите апликације. Можете одабрати на основу стварних потреба. Раширине
плоче, као што су 3 мм и 5 мм, погодне су за украсне облоге, задњим панелима итд.; Док су
дебљине плоче, као што су 12 мм, 15 мм и 18 мм, погодни за структуре намештаја, грађевинске
предлошке и друге апликације које захтевају високу чврстоћу.

Апликације о производу

Производња намештаја: Шперплоча је један од преферираних материјала за производњу
намештаја. Његова висока снага и стабилност омогућавају му да издржи разне притиске и
хабање и да се троши током свакодневне употребе, осигуравајући дуговечност намештаја.
Може се користити за производњу оквира, панела, партиција и других компоненти за
различите врсте намештаја, попут ормара, ормара, полицајаца, плочица и столица, пружајући
чврсту структурну подршку намештаја. Поред тога, његова одлична израда и глаткоћа
површине омогућава шперплочу да постигне различите замршене дизајне и декоративне
ефекте, испуњавајући потребе производње намјештаја у различитим стиловима.

Унутрашња декорација: У области ентеријера украса, шперплоча се широко користи. Може
послужити као украсни панели за зидове и плафоне, стварајући различите визуелне ефекте
кроз различите технике инсталације и декоративне методе. На пример, може се користити за
креирање јединствених карактеристика или плафонских дизајна, додајући уметнички додир
унутрашњим просторима. Поред тога, шперплоча се такође може користити за прављење врата
и прозора, плоче од сукоба и осталих детаљних делова, унапређење укупне текстуре украса. У
изградњи преградног зидова и партиција, шперплоча је такође идеалан избор материјала, јер
може да обезбеди стабилност структуре, постизање разумне поделе простора.

ГРАЂЕВИНАРСТВО: ИН Грађевински пројекти, шперплоча се широко користи као оплат.
Његова глатка и равна површина осигурава оптималне бетонске резултате након изливања,
смањење површинских оштећења и оптерећења после обраде. Његова висока чврстоћа и
одлична отпорност на хабање осигуравају да оплат остане нетакнут након вишеструке
употребе, чиме се смањује трошкове изградње. Поред тога, шперплоча се може користити у
кровним структурама и подним темељима, пружајући поуздану структурну подршку зградама.



Индустрија паковања: Због своје снаге и добра својства јастука, шперплоча се обично
користи за производњу амбалажних материјала као што су кутије и палете. Ефикасно штити
паковање од штете узроковане сударима или компресијом током транспорта и складиштења,
осигуравајући сигурну испоруку до одредишта. Поред тога, изради шперплоче омогућава да се
димензије паковања и облицима прилагоди у складу са карактеристикама робе, унапређењу
прилагодљивости и практичности амбалаже.

Предности производа

Строга контрола квалитета: Имамо свеобухватан систем управљања квалитетом,
осигуравајући строгу контролу у свакој фази набавке сировина и прераде производње до
коначне инспекције производа. Ово гарантује да сваки лист шперплоче испуњава
висококвалитетне стандарде, пружајући вам стабилан и поуздан квалитет производа.

Опсежно искуство производње: Током година, специјализовали смо се за производњу и
истраживање шперплоче, акумулирајући опсежно искуство у индустрији. Наш технички тим
континуирано истражује иновације, оптимизира производне процесе и појачава перформансе
производа како би се задовољиле стално променљиве захтеве тржишта. Са нашом
професионалном експертизом и опсежним искуством, у могућности смо да вам пружимо
висококвалитетне производе и прилагођене решења.

Премиум сировине: Изворујемо дрво од висококвалитетних шумских региона као наших
сировина, обезбеђујући јасне обрасце житарица, уједначену текстуру и слободу од штеточина и
болести. Ове премиум трупце су пажљиво одабране и обрађене, постављају чврсту основу за
производњу висококвалитетне шперплоче. Поред тога, приоритет је одрживим снабдевању
сировинама и активно промовисати заштиту животне средине, постизање вин-вин ситуације за
економски развој и очување животне средине.

Свеобухватна услуга после продаје: Залажемо се да купцима пружамо свестрану
квалитетну услугу. Пре и после продаје производа на наш професионални тим биће на
располагању да пружи техничке консултације, помоћ за избор производа и одговори на било
каква питања која имате. Ако наиђете на било какве проблеме током употребе, одмах ћемо
одговорити и да пружимо ефикасна решења како бисмо осигурали ваш душевни мир.




